

## Generali pokreće Fenice 190, petogodišnji plan od 3,5 milijardi eura potpore održivom oporavku u Europi i realnom gospodarstvu

- Fenice 190 inicijativa označava početak obilježavanja 190. godišnjice Assicurazioni Generali, osnovanog u Trstu 1831. godine
- Više od milijarde eura već je raspoređeno kroz 10 investicijskih fondova usmjerenih na infrastrukturu, inovacije i digitalizaciju, mala i srednja poduzeća, zeleno stanovanje, zdravstvene ustanove i obrazovanje
- Inicijative planirane za proslavu 190. godišnjice uključuju otvaranje javnosti Procuratie Vecchie u Veneciji po prvi puta u 500 godina, koja postaje globalno središte inicijative The Human Safety Net
- Pokreće se prvo izdanje EnterPrize-a, inicijative posvećene najodrživijim malim i srednjim poduzećima

Trst - Osnovan u Trstu 26. prosinca 1831. godine, Generali navršava 190 godina. Ova povijesna obljetnica proslavit će se tijekom 2021. nizom inicijativa za zaposlenike, agente, klijente i zajednice u kojima Grupa djeluje. Povodom ove prilike i ostavljanja opipljivog i trajnog prepoznavanja veze između kompanije i regija u kojima je rođena i napredovala, Generali najavljuje **Fenice 190**, plan ulaganja u iznosu od 3,5 milijardi eura za potporu oporavku europskih ekonomija pod utjecajem Covid-19, počevši od Italije, Francuske i Njemačke, a zatim kroz petogodišnji plan ciljano i u svim europskim zemljama u kojima Generali posluje.

Fenice 190 će time učiniti trajnima izvanredne inicijative pokrenute 2020. godine za suzbijanje učinaka pandemije, što je uključivalo ulaganja u potporu malim i srednjim poduzećima i realnom gospodarstvu koje već sada premašuju utvrđeni cilj od milijardu eura. Kao dodatak ovom početnom iznosu, Generali se obvezuje 500 milijuna eura godišnje, tijekom sljedećih 5 godina, usmjeravati na održivi rast putem međunarodnih investicijskih fondova usredotočenih na infrastrukturu, inovacije i digitalizaciju, mala i srednja poduzeća, zeleno stanovanje, zdravstvene ustanove i obrazovanje.

**Izvršni direktor Generali Grupe, Philippe Donnet**, rekao je: „Generali je jedna od rijetkih kompanija na svijetu koja se može pohvaliti tako dugom poviješću. Posjeduje izuzetno bogatstvo znanja i iskustva, zahvaljujući kojima se Grupa može suočiti s današnjim izazovima, doprinoseći istovremeno boljoj budućnosti zajednica u kojima djeluje, podjednako kao osiguratelj i socijalni inovator. 190. obljetnica dolazi u odlučujućoj godini u kojoj moramo prevladati najozbiljniju globalnu krizu poslijeratnog razdoblja i postaviti temelje globalnog oporavka. S Fenice 190 želimo biti predvodnici na ovom putu, ostavljajući konkretno nasljeđe za budućnost, uz značajnu potporu najinovativnijim, održivim i strateškim sektorima za ponovno pokretanje europskog gospodarstva, istodobno potičući uključivanje onih koje je kriza najviše pogodila.”

Plan Fenice 190 provodi se putem multi-boutique platforme Generali Investments, a otvoren je za nezavisne fondove i institucionalne investitore, kao i za sve kompanije Grupe, koje mogu sudjelovati u raspodjeli ulaganja na temelju vlastitih ciljeva. Odabir inicijativa vodi investicijski odbor Poslovne jedinice za upravljanje imovinom,

na čelu s izvršnim direktorom Carlom Trabatonijem, sa stručnjacima za realnu imovinu, održivost, privatna tržišta, kredit i kapital. Izvršni direktor kompanije Generali Real Estate, Aldo Mazzocco, zadužen je za odbor koji koristi pristup zasnovan na poštivanju 17 ciljeva održivog razvoja Ujedinjenih naroda (United Nations Sustainable Development Goals – SDGs) i specifičnog cilja za stvaranje pozitivnog učinka na gospodarski oporavak i realnih gospodarstava u Europi.

Do danas je već identificirano 10 prilika za ulaganje za višestruku obvezu od 1,05 milijardi eura, u rasponu od potpore europskim malim i srednjim poduzećima, zelenom stanovanju i infrastrukturi s posebnim naglaskom na digitalnu, zdravstvenu i energetska tranziciju koje dijele snažan fokus na okoliš i socijalnu održivost.

## Proslava 190. godišnjice Generalija

**Predsjednik Assicurazioni Generali, Gabriele Galateri di Genola**, izjavio je: „*Danas više nego ikad, u dosad neviđenom kontekstu, Generali Grupa namjerava izgraditi zajedničku i održivu viziju budućnosti svih dionika. 2021. godine, za koju se nadamo da će označiti početak gospodarskog oporavka, obilježavamo svoju obljetnicu kroz brojne inicijative koje kombiniraju prošlost i budućnost kako bi ponudile nove mogućnosti za rast i dijeljenje. Predani smo sudjelovanju u razvoju prema sve održivijem društvu primjenom ambicioznog investicijskog programa Fenice 190. Istodobno, namjeravamo se nadovezati na izvanredno nasljeđe vještina i povijesti unutar kompanije kako bismo mogli potaknuti znanje i nadahnuće za buduće generacije.*”

Generali slavi 190 godina postojanja nizom inicijativa koje će se održavati tijekom 2021. Prosinac će označiti završetak projekta obnove Procuratie Vecchie u Veneciji, koju su nadzirali David Chipperfield Architects, a koja će biti otvorena za javnost nakon 500 godina, postajući globalno središte zaklade The Human Safety Net Foundation.

The Human Safety Net osnovana je 2017. godine s misijom otključavanja potencijala ljudi u otežanim okolnostima kako bi mogli poboljšati životne uvjete svojih obitelji i zajednica. Programi nude podršku obiteljima s djecom starosti do 6 godina i promiču integraciju izbjeglica kroz posao i poduzetništvo. The Human Safety Net trenutno je prisutan u 23 zemlje, usko surađujući s mrežom od više od 50 neprofitnih organizacija kako bi učinkovitije djelovala u zajednicama. To je platforma za socijalne inovacije koja će u Veneciji ugostiti prigodne aktivnosti koristeći svoje mogućnosti za razmjenu ideja o najvažnijim pitanjima društva. Pritom Generali slijedi svoj cilj pretvaranja Venecije u prijestolnicu održivosti.

Na jesen će se pojaviti prvo izdanje **EnterPrize-a**, inicijative posvećene europskim malim i srednjim poduzećima s ciljem poticanja na usvajanje održivih poslovnih modela, pružanja vidljivosti onima koji su to već učinili i poticanja javne rasprave o toj temi. Aktivirat će se mrežna platforma za razmjenu najboljih praksi te preuzimanje sadržaja i informacija o održivosti. Istodobno će biti predstavljeno prvo izdanje Bijele knjige o održivosti, stvorene u suradnji sa Sveučilištem Bocconi, posvećene učincima uvođenja načela održivosti u europska mala i srednja poduzeća.

Proslava 190. obljetnice uključivat će Trst - grad u kojem je Generali osnovan u prosincu 1831. - i lokalnu zajednicu. U novim prostorima u Palazzo Berlam, koje je nedavno obnovio arhitekt Mario Bellini, **povijesni arhiv** kompanije bit će otvoren za javnost u inovativnom interaktivnom formatu. Tečajevi i predavanja na **Akademiji Grupe**, novom globalnom centru za obuku, također će biti pokrenuti u Palazzo Berlam.

Nastavljajući s Generalijevom tradicijom istraživanja suvremenih problema putem jezika reklamnih plakata, kompanija će zadužiti pet mladih talijanskih i međunarodnih umjetnika da interpretiraju pet ključnih područja za Gruppu u sklopu projekta „Ovo je Sutra“, stvarajući plakate koji će predstavljati stvarnost na nov način.

Više od 70.000 zaposlenika Grupe također će igrati vodeću ulogu u proslavi obilježavanja 190 godina povijesti. Kroz globalnu inicijativu od njih će se tražiti da ispričaju svoju osobnu "priču" o Generaliju na za to posebno predviđenoj platformi, kombinirajući osobno iskustvo s bogatim naslijeđem tvrtke. Natječajem će odabrati



najbolje priče, identificirajući 190 *lavova zaposlenika* koji će aktivno sudjelovati u Generalijevim inicijativama povodom 190. godišnjice.

Na web stranici Grupe, [generali.com](http://generali.com), novi odjeljak posvećen obljetnici predstavljat će glavne inicijative, kao i niz uredničkih sadržaja povezanih s poviješću Generalija.

#### GENERALI GRUPA

Generali osiguranje d.d. dio je Generali Grupe – jednog od globalnih osigurateljnih lidera i upravitelja imovinom. Osnovan 1831. godine, Generali je prisutan u 50 zemalja svijeta, s ukupnim premijskim prihodom većim od 69,7 milijardi eura u 2019. godini. S gotovo 72 000 zaposlenih koji skrbe o 61 milijuna klijenata, Grupa ima vodeću poziciju u Europi i sve veću prisutnost u Aziji i Latinskoj Americi. Posvećenost održivosti jedan je od čimbenika Generalijeve strategije, nadahnute ambicijom biti Lifetime – cjeloživotni partner svojim klijentima, nudeći inovativna i personalizirana rješenja zahvaljujući snažnoj distribucijskoj mreži.

Grupa u Austriji, srednjoistočnoj Europi i Rusiji posluje u 13 zemalja kroz Regionalni ured za Austriju, srednjoistočnu Europu i Rusiju, smješten u Pragu, te je među tri vodeća osiguravatelja u regiji.